
Speciale Natale 2025
LINEA SCATOLE PORTA PANETTONE



Kubo

MERRY POSTVITRÈ

MERRY POST

VITRÈ

Kubo Alto

Kubo Basso

Logo dimensione C(12x10cm) 
sul coperchio.

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Referenza: 100pz.
Ordine: 100pz.

Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

SCOPRI IL TUO PACKAGING

Kubo è la scatola dal design pulito e funzionale, ideale per panettoni da 1000, 750 e 500 grammi. Questʼanno si rinnova con Merry
Post Vitrè: un omaggio alla magia delle feste e al fascino della corrispondenza tradizionale. Con grafiche ispirate a cartoline vintage
e dettagli curati, ogni confezione trasforma il contenuto in un messaggio speciale da regalare. La sua forma compatta può essere
arricchita con cordoncini colorati, acquistabili separatamente, che aggiungono un tocco estetico e una maggiore praticità nel trasporto.

789 20x20x22 2x25
24x24x16 2x25
18x18x20 2x25
22x22x14 2x25

PUFFER
cod. 84

Puffer 
Zen

840CG

Film
Oro

70071

Bianco
Vitré

70070

Nero
Ecolife

300APL

Merry Post
Vitrè

22222

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

788
787
786

16x16x18 2x25
20x20x12 2x25

785
784

A 1000gr

A 750gr

A 500gr

B 1000gr

B 750gr

B 500gr

Pink
PPI55

Silver
LAR55

Tiffany
TIF55

Red
PRO55

Brown
PMA55

Orange
POR55

Green
PGR55

White
PWH55

Yellow
PYE55

Gold
LOR55

Black
PBL55

Lino
TLI55

CORDONCINI SET 2PZ IN PRONTA CONSEGNA
Acquistabili separatamente: Kubo e Cappelliera possono essere proposti con un set di cordoncini.

Ecolife

52000L

www.grossicarta.com
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Kubo
Idee per il tuo personalizzato. Lasciati ispirare!

Ecolife 52000L + St. Caldo Bianco 020

Puffer Zen 840CG + St. Caldo Nero 017Nero Ecolife 300APL + St. Caldo Bianco 020

Bianco Vitré 70070

Film Oro 70071 + St. Caldo Bianco 020
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SCOPRI IL TUO PACKAGING

Con le sue linee pulite, Classic Pan è un grande classico per il packaging natalizio. Disponibile in due varianti, alto e basso, si adatta
con eleganza a creazioni gastronomiche da 1000, 750 e 500 grammi. Questʼanno si rinnova con la linea Black Holo: un fondo pieno
nero lucido, trattato con un film olografato che produce un fantastico effetto tridimensionale quando viene colpito dalla luce.

Logo dimensione C(12x10cm) 
su entrambi i lati del manico. 

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Referenza: 100pz.
Ordine: 100pz.

Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

IDEE PER IL TUO PERSONALIZZATO

Rosso Ecolife 30023L + St. Caldo Oro 001 Puffer Zen 840CG + St. Caldo Nero 017

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

Nero 
Ecolife

300APL

Rosso 
Ecolife

30023L

Black
Holo

300APH

Puffer 
Zen

840CG

Film
Oro

70071

Rouge  
De Noel
21315

Bianco
Vitré

70070

Ecolife

52000L

PUFFER
cod. 84761 20x20x22 2x25

24x24x16 2x25
18x18x20 2x25
22x22x14 2x25

760
759
758

16x16x18 2x25
20x20x12 2x25

757
756

A 1000gr

A 750gr

A 500gr

B 1000gr

B 750gr

B 500gr
21x21x26 2x25061 Gastro

 Rouge De Noel 21315 + St. Caldo Rosso 014

Classic 
Pan

BLACK HOLO

www.grossicarta.com
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Classic 
Pan

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

BLENDY KRAFT
cod. 80000K

BLENDY BIANCO
cod. 80000Y

Blendy 
Kraft 

80000K

Blendy 
Bianco

80000Y

Blendy
Magico Natale

17805Y

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Referenza: 100pz.
Ordine: 100pz.

Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

IDEE PER IL TUO PERSONALIZZATO

B01 20x20x22 2x25
24x24x16 2x25
18x18x20 2x25
22x22x14 2x25

B02
B03
B04

16x16x18 2x25
20x20x12 2x25

B07
B06

A 1000gr

A 750gr

A 500gr

B 1000gr

B 750gr

B 500gr

Logo dimensione C(12x10cm) 
su entrambi i lati del manico. 

Blendy Bianco 80000Y + St. Caldo Argento 002 Blendy Kraft 80000K + St. Caldo Bianco 020

SCOPRI IL TUO PACKAGING

Il Classic Pan viene rinnovato con il Blendy, il 
cartoncino ecologico realizzato con materiali 
di recupero provenienti da lavorazioni 
cartotecniche. Disponibile in tre varianti, 
Blendy dona al grande classico del packaging 
natalizio un tocco contemporaneo e 
sostenibile. Proposto nelle versioni alta e 
bassa, Classic Pan accoglie con eleganza 
creazioni da 1000, 750 e 500 grammi, 
mantenendo intatto tutto il calore della 
tradizione.

www.grossicarta.com
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Classic Pan 
Finestrato

SCOPRI IL TUO PACKAGING

Blendy Magico Natale 17805Y Blendy Kraft 80000K + St. Caldo Bianco 001

IDEE PER IL TUO PERSONALIZZATO

Logo dimensione C(12x10cm) 
sui lati opposti alla finestra. 

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Referenza: 100pz.
Ordine: 100pz.

Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

BLENDY KRAFT
cod. 80000K

BLENDY BIANCO
cod. 80000Y

Blendy 
Kraft 

80000K

Blendy 
Bianco

80000Y

Blendy
Magico Natale

17805Y

B05 20x20x22 2x25
24x24x16 2x25B08

A 1000gr
B 1000gr

Il Classic Pan Blendy si apre a una nuova 
prospettiva grazie alla sua elegante finestra 
frontale. Uno sguardo che anticipa la bontà, 
valorizzando il contenuto e trasformando il 
packaging in unʼesperienza visiva e 
sensoriale. Realizzato con cartoncino 
ecologico ottenuto da sottoprodotti 
cartotecnici, Finestrato è proposto in tre 
varianti naturali e nelle versioni alta e bassa 
per creazioni 1000 grammi. Tradizione, 
trasparenza e sostenibilità in perfetto 
equilibrio.

www.grossicarta.com
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Cappelliera

SCOPRI IL TUO PACKAGING

770

772

BASE

BASE
COP.

COP.

771

773

22x22x22

26x26x18

2x25

2x25
2x25

2x25

Pink
PPI55

Silver
LAR55

Tiffany
TIF55

Red
PRO55

Brown
PMA55

Orange
POR55

Green
PGR55

White
PWH55

Yellow
PYE55

Gold
LOR55

Black
PBL55

Lino
TLI55

CORDONCINI SET 2PZ IN PRONTA CONSEGNA
Acquistabili separatamente: Kubo e Cappelliera possono essere proposti con un set di cordoncini.

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

Logo dimensione C(12x10cm) 
sul coperchio.

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Referenza: 100pz.
Ordine: 100pz.

Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

Marrone

30027

Rosso 
Vitrè

30023T

Magenta

300BN

Arabic 
Oro&Rosso
68023

PET
Trasp.
SCAR

Bianco
Vitré

70070

Ecolife

52000L

Ottanio 
Ecolife

300C0L

Nero 
Ecolife

300APL

Film
Oro

70071

Circus 
Vitrè

11023T

A 1000gr

B 750gr

Base Circus 11023T + Cop. Bianco V. 70070 + St. Caldo Arancio 012  Base Ottanio Ecolife 300C0L + Cop. Trasp. SCAR Base Film  Oro 70071 + Cop. Film Oro 70071 

La Cappelliera Quadrata si caratterizza per una struttura solida e affidabile, ideale per accogliere panettoni da 1000 e 750 grammi. Il 
suo design raffinato consente oltre 100 abbinamenti cromatici tra base e coperchio, offrendo ampie possibilità di personalizzazione. I 
cordoncini, disponibili separatamente, completano la confezione aggiungendo un dettaglio estetico e pratico che la rende ancora più 
funzionale e distintiva.

www.grossicarta.com
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Cappelliera
SCOPRI IL TUO PACKAGING

Blendy Bianco 80000Y + St. Caldo Arancio 012

Logo dimensione C(12x10cm) 
sul coperchio.

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Referenza: 100pz.
Ordine: 100pz.

Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

B09

B11

BASE

BASE
COP.

COP.

B10

B12

22x22x22

20x20x20

2x25

2x25
2x25

2x25

A 1000gr

B 1000gr

A 750gr

B 750gr

B13

B15

BASE

BASE
COP.

COP.

B14

B16

26x26x18

24x24x16

2x25

2x25
2x25

2x25

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

PET
Trasp.
SCAR

BLENDY KRAFT
cod. 80000K

BLENDY BIANCO
cod. 80000Y BLENDY NERO

cod. 800000Z

Blendy 
Kraft 

80000K

Blendy 
Nero 

80000Z

Blendy 
Bianco

80000Y

IDEE PER IL TUO PERSONALIZZATO

Blendy Nero 80000Z + St. Caldo Oro 001

Cappelliera Blendy conserva la raffinatezza 
della sua forma iconica, reinterpretata con il 
cartoncino ecologico Blendy, ottenuto da 
sottoprodotti di lavorazioni cartotecniche. 
Disponibile per formati da 750 e 1000 
grammi, è proposta in tre esclusive varianti 
materiche. Un packaging solido che unisce 
classe, consapevolezza e innovazione.

www.grossicarta.com
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Kubo

MERRY POSTVITRÈ

MERRY POST

VITRÈ

Kubo Alto

Kubo Basso
Sac a Main

Logo dimensione C(12x10cm) 
sul lato dellʼapertura.

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Referenza: 100pz.
Ordine: 100pz.

Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

SCOPRI IL TUO PACKAGING

IDEE PER IL TUO PERSONALIZZATO

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

631 22x22x18 25
25x25x16 25630

A 1000gr
B 1000gr

Ecolife

52000L

Ecolife 52000L + St. Caldo Oro 001

Sac à Main conquista con la sua forma originale e distintiva. Progettata 
per contenere creazioni gastronomiche fino a 1000 grammi, unisce 
stile e funzionalità in un design unico. La chiusura pratica e il manico 
integrato la rendono perfetta per chi cerca un packaging raffinato, 
capace di trasformare ogni prodotto in un regalo di classe.

www.grossicarta.com
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Kubo

MERRY POSTVITRÈ

MERRY POST

VITRÈ

Kubo Alto

Kubo Basso

Campana

Logo dimensione C(12x10cm) 
su entrambi i lati del manico. 

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Referenza: 100pz.
Ordine: 100pz.

Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

SCOPRI IL TUO PACKAGING

IDEE PER IL TUO PERSONALIZZATO

Film
Oro

70071

Bianco
Vitré

70070

Ecolife

52000L

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

150 20x20x20   G1 2x25
22x22x22   G2 2x25
26x26x26   G3 2x25

151
152

Ecolife 52000L + St. Caldo Oro 001 Bianco Vitré 70070 + St. Caldo Nero 017

Una scatola che colpisce al primo sguardo con la 
sua forma slanciata e armoniosa, pensata per dare 
importanza al contenuto e rendere ogni confezione 
un piccolo evento. Elegante, stabile e dalla forte 
presenza visiva, la scatola Campana è ideale per 
pandori, pandori farciti e panettoni farciti.

www.grossicarta.com
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Campanella

Film
Oro

70071

Rosso

30023

Ecolife

52000L

Non personalizzabile.

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Non prevista. Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

SCOPRI IL TUO PACKAGING REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

IDEE PER IL TUO PERSONALIZZATO

126 10x10x10 100100gr

Ecolife 52000L + St. Caldo Verde 009 Film Oro 70071

Campanella racchiude tutta la sua eleganza in un 
formato compatto e irresistibile. Pensata per mini 
panettoni, mini pandori o specialità gastronomiche da 
100 grammi, è la scelta perfetta per confezioni regalo 
originali e curate. La sua forma slanciata e il pratico 
manico la rendono un piccolo scrigno che conquista al 
primo sguardo. Ideale per chi ama sorprendere con 
stile.

www.grossicarta.com
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Cintura

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

985 4x100 250

Logo dimensione C(12x10cm) 
al centro della fibbia. 

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Referenza: 500pz.
Ordine: 500pz.

Referenza: 2500pz.
Ordine: 2500pz.

SCOPRI IL TUO PACKAGING

Film Oro 70071 + St. Caldo Bianco 020 Ecolife 52000L + St. Caldo Rosso 014

IDEE PER IL TUO PERSONALIZZATO

Film
Oro

70071

Film 
Argento
70072

Rosso

30023

Ecolife

52000L

Cintura: lʼ elemento che completa con stile ogni 
creazione natalizia. Pensata per avvolgere 
panettoni, valorizza il prodotto con eleganza e 
personalità. Facile da applicare, personalizzabile 
e visivamente impattante, trasforma anche il più 
semplice dolce da forno in un regalo raffinato.

www.grossicarta.com
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Carta
Word Christmas

13

SCOPRI IL TUO PACKAGING

Idonea al contatto diretto con alimenti dove non è 
prevista prova di migrazione. 

002 75x100 5 50
Oro su

Bianco Naturale
31090

Bianco su
Ecolife
31002L

Rosso su
Bianco Naturale

31023

Blu su
Bianco Naturale

31025
Kraft Pelleaglio Pelleaglio Pelleaglio

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

Non personalizzabile.

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Formato 75x100, 
50x75, 37x50.

Non prevista. Referenza: 10kg.
Ordine: 100kg.

Bianco su Ecolife 31002L Blu su Bianco Naturale 31025Rosso su Bianco Naturale 31023

IDEE PER IL TUO PERSONALIZZATO

La Carta Word Christmas racconta tutta la magia delle feste, è realizzata in pelleaglio alimentare e si distingue per le sue grafiche 
evocative e parole che celebrano lʼartigianalità. Un incarto che avvolge con calore, emozione e autentico spirito natalizio.

www.grossicarta.com
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Magico 
Natale

Non personalizzabile.

READY STYLE - ST. CALDO
PRONTA CONSEGNA QUANTITÀ MINIMA SU PRODUZIONE QUANTITÀ MINIMA

Completamente 
personalizzabile.

Non prevista. Referenza: 500pz.
Ordine: 1500pz.

SCOPRI IL TUO PACKAGING

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

QUADRATA CLASSICA

004

19x19x7

25x25x7

4x25

4x25

21x21x7

27x27x7

4x25

4x25

23x23x7

29x29x7

4x25

4x25

002
001

005

003

006
Magico Natale

71023

REFERENZE IN PRONTA CONSEGNA

PORTA PASTE CLASSICA

232

034

13x19x6,5 C1
C2
C3
C4
C5

21x29x6,5

4x25

4x25

15,5x22,5x6,5

24x32x6,5

4x25

4x25

17x23x6,5 4x25
233

035

033

Magico Natale

71023

Magico Natale 71023 Magico Natale 71023

La linea Magico Natale è stata pensata con una texture calda e ricca di atmosfera, che trasforma ogni confezione in un omaggio al 
periodo più atteso dellʼanno. Un modo unico per vestire di magia il packaging, e rendere ogni dono ancora più speciale. Con Magico 
Natale le feste arrivano in anticipo!

www.grossicarta.com
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NERO
cod. 017

CELESTE
cod. 004

PISTACCHIO
cod. 023

VERDE METALLIZZATO
cod. 010

TORTORA
cod. 027

GRIGIO
cod. 016

BIANCO
cod. 020

ORO
cod. 001

GIALLO
cod. 024

BRONZO
cod. 008

TRASPARENTE LUCIDO
cod. 025

ARGENTO
cod. 002

ARANCIO
cod. 012

ORO ROSA
cod. 028

MANDORLA
cod. 022

NOCCIOLA
cod. 007

ROSSO
cod. 014

BORDEAUX
cod. 011

ROSSO METALLIZZATO
cod. 013

MARRONE
cod. 015

FUXIA METALLIZZATO
cod. 019

ROSA
cod. 018

BLU
cod. 006

VIOLA METALLIZZATO
cod. 026

BLU METALLIZZATO
cod. 005

METAL METAL

Colori Book
Stampa a caldo

METAL METAL METAL METAL

METAL METAL

METAL

GUIDA PRATICA AL PERSONALIZZATO READY STYLE SU PRODUZIONE

TIPO E COLORE DEL SUPPORTO

Colori in pronta consegna

Colori Book Atelier

Colori al campione

TIPO DI STAMPA

Stampa a caldo � colore 

Stampa flexo continua

Stampa a caldo � colori 

COLORE DI STAMPA A CALDO

Colori Book Atelier

Altri colori su ordinazione Minimo �.��� pz�ordine

REFERENZE

Referenze in pronta consegna

Referenze su produzione

SPEDIZIONE (giorni lavorativi dallʼapprovazione)
Ristampa

Nuovo Logo

Nobilitazione Vitr�

�� ��

�� ��

Bianco ��

QUANTITÀ
Minimo per referenza

Minimo totale ordine Pasqua e Natale

Minimo totale ordine Everyday

Tolleranza

�.������

���

* verificare sul listino referenze/colori/nobilitazioni che necessitano di maggiori quantità.

�.������

��� � pz�ref ��� ��� pz�ordine

��� �
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